



ЗАТО СВЕТЛЫЙ

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ



№ 2 (1108)

20 января 2023 года

Газета городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области

• svetvest@yandex.ru

ДАТЫ
КАЛЕНДАРЯ

21 ЯНВАРЯ

■ День инженерных
войск

22 ЯНВАРЯ

■ День рождения
воздушной кукурузы

Живительный источник



» стр. 8

В ОБЪЕКТИВЕ ВНИМАНИЯ

Роман Грибов посетил готовящийся к ремонту детский сад

Детский сад №4 «Солнышко» вошёл в региональную программу по ремонту зданий на 2023 год. Здесь будет проходить ремонт пищеблока, на это предусмотрены средства в размере 1 343,18 тыс. рублей.



» стр. 3

Напомним, что проект по развитию инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области был инициирован Председателем Госдумы РФ Вячеславом Володиным.

Предстоящие работы с руководителем дошкольного образовательного учреждения Ириной Николаевой в ходе своей рабочей поездки в ЗАТО Светлый обсудил депутат Саратовской областной думы Роман Грибов.

Заведующий детским садом рассказала, что в пищеблоке будут капитально отремонтированы горячий и холодный цех, две кладовые, холодный коридор и пристройка веранды: «Предстоит большой объем работы. Мы этого долго ждали».

Уважаемые жители Светлого! Если ваше внимание привлекут подозрительные предметы, лица или обстоятельства, обращайтесь в дежурную службу (круглосуточно): ФСБ – 4-32-54, 3-10; в/ч 89553 - 4-33-21; МО МВД – 4-30-87, 02; ЕДДС – 4-32-00, 112.

НАШИ ПОБЕДЫ

СВЕТЛЫЙ ГОРДИТСЯ СВОИМИ
ПЕДАГОГАМИ



стр. 7



СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

ЗОЛОТОЙ ЮБИЛЕЙ СУПРУЖЕСКОЙ
ЖИЗНИ



стр. 12



Ждём от вас свежих новостей,
жизненных историй
и интересных вопросов.

Приходите!

п.Светлый, ул.Кузнецова,4-61

Звоните! 8 (845-58) 4-38-94

Пишите! svetvest@yandex.ru

Всегда рады своим новым
и постоянным подписчикам.

Погода в Светлом на выходные

Дата	СУББОТА, 21.01		ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22.01	
	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки				
t°	-13	-8	-13	-7
Давление	757 мм	758 мм	759 мм	761 мм
Ветер	3-7 м/с	4-9 м/с	3-6 м/с	3 м/с



Магнитное поле:

21.01 – неустойчивое;

22.01 – небольшие возмущения.

Режим базовой готовности обсудили на оперативном штабе



Губернатор Роман Бусаргин провел заседание оперативного штаба Саратовской области, который был создан по указу президента РФ Владимира Путина.

На мероприятии обсуждалась текущая работа в условиях режима базовой готовности. Поднимались темы проверки систем оповещения населения, инвентаризации защитных сооружений гражданской обороны, ревизии имеющихся средств защиты граждан. Также обсуждалось усиление общественного порядка и охраны особо значимых объектов на территории региона.

ЗА ГОД В РАМКАХ НАЦПРОЕКТОВ ПЛАНИРУЮТ ВВЕСТИ 35 ОБЪЕКТОВ



В рамках реализации национальных проектов, инициированных президентом Владимиром Путиным, в 2023 году в регионе предусмотрено финансирование 50 объектов, 35 из которых должны ввести до конца декабря.

ленные сроки, – поставил задачу глава региона Роман Бусаргин.

В числе новых крупных проектов строительство поликлиник в Красном Куте и Новоузенске, корпуса Балаковского дома-интерната для престарелых и инвалидов, а также реконструкция гарнизонного Дома офицеров в Энгельсе.

У нас начинается и продолжается реализация крупных объектов. Регион получил для этого федеральное финансирование, в том числе благодаря поддержке председателя Госдумы Вячеслава Володина. Необходимо объявить конкурсные процедуры и завершить работы качественно в установ-

Крупные переходящие с прошлого года строящиеся объекты: онкологический и противотуберкулезный диспансеры, поликлиники в Базарном Карабулаке и Питерке, набережная в Вольске, реконструкция областной детской клинической больницы, театра оперы и балета, малой сцены ТЮЗа.

СОБЛЮДЕНИЮ ТРУДОВЫХ ПРАВ МОБИЛИЗОВАННЫХ – ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Губернатор Роман Бусаргин провел встречу с руководителем Государственной инспекции труда Саратовской области Алексеем Санниковым.

Глава региона обратился с просьбой, чтобы ГИТ оперативно реагировала на все сообщения о возможных нарушениях трудовых прав мобилизованных граждан.

– Мы с коллегами регулярно посещали пункты дислокации, и были факты, что мобилизованных настоятельно убеждали уволиться, когда в отдел кадров мужчина приносил повестку. Это было абсолютно вне закона. Благодарен Гострудинспекции и вам лично, Алексей Сергеевич, что быстро и внимательно разбирались в каждой ситуации. В итоге трудовые права наших защитников восстановили. Но нельзя отпускать это направление, поскольку бойцы сейчас находятся за «ленточкой» и помочь здесь им можем только



мы, если вдруг возникнет непонимание с работодателем, – заявил Роман Бусаргин. Руководитель ГИТ отметил, что вопрос соблюдения трудовых прав мобилизованных находится на постоянном контроле. Поступившие обращения рассматриваются в ускоренные сроки в течение суток.

Новый этап расселения аварийных домов должен завершиться в 2023 году

Губернатор Роман Бусаргин провел совещание по программе расселения аварийных домов. Напомним, Саратовская область – в числе восьми регионов, которые досрочно завершили прошлую программу и получили деньги на новый этап.

До конца 2023 года планируется расселить 202 дома, в которых живут 7000 человек. Объем финансирования составляет более 8 млрд рублей.

Программа начала работать в 2022 году. На конец года предоставлено 139 квартир. Несколько муниципалитетов с небольшим объемом аварийного фонда близки к завершению программы – это Петровский, Новоузенск, Ровное, Красноармейск. Роман Бусаргин поручил полностью заключить все контракты уже в феврале.

Наибольший объем жилья предстоит расселить в Саратове – 1975 квартир в 70 домах. Планируется купить квартиры в трех строящихся домах и возвести шесть новых. В Энгельсе для переселенцев закупают квартиры в новых домах у застройщиков. Уже приобретено 611 квартир.

По пути строительства новых домов под переселенцев пошли Балашов, Вольск, Ершов, Маркс, Советский район. В небольших районах та-

кой объем строительства впервые за многие годы. Губернатор поручил министру сопровождать каждый этап, чтобы исключить сбой. Особое внимание – подготовке проектов, прохождению экспертизы, подводу коммуникаций.

Губернатор поручил в домах для переселенцев предусмотреть квартиры для других категорий – детей-сирот, многодетных семей. Таким образом можно синхронизировать сразу несколько программ для льготников. Подобная практика уже применяется в Балашове.

– Люди ждут новое жилье, поэтому вся программа должна быть завершена до конца этого года. Сроки достаточно короткие, работы много, особенно там, где районы решили строить отдельные дома. Завершим программу в срок и сможем претендовать на федеральное финансирование следующих этапов. Личная ответственность за реализацию лежит на главах муниципалитетов, – подчеркнул губернатор.



Факты нарушений условий целевого обучения рассмотрит комиссия

По инициативе губернатора Романа Бусаргина создана комиссия по расследованию фактов неисполнения обязательств студентами-целевиками.

Комиссию возглавил вице-губернатор – руководитель аппарата губернатора Игорь Пивоваров.

Члены комиссии индивидуально разберут каждый случай отказа студентов, получивших целевое направле-

ние, вернуться работать по специальности. Планируется проанализировать, кто из должностных лиц несет ответственность за ненадлежащее исполнение дого-

воров о целевом обучении.

Глава региона обратился к ректору Саратовской государственной юридической академии Екатерине Ильговой с просьбой включиться в работу комиссии и помочь в формировании единого нормативно-правового документа для целевого направления.

Напомним, проблему, связанную с отказом студентов-целевиков возвращаться в свой район после учебы поднял председатель Госдумы Вячеслав Володин.



ГОСТЕХНАДЗОР ЗАПУСТИТ ЭЛЕКТРОННУЮ СИСТЕМУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ ФЕРМЕРАМ

Губернатор Роман Бусаргин встретился с начальником Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области Николаем Ченцовым. Обсуждались готовность к весенне-полевым работам, проведение технических осмотров и регистрация новых транспортных средств фермерами.

Губернатор поставил задачу перед ведомством убрать административные барьеры при предоставлении услуг. Для этого на портале Госуслуг будет создана единая информационная система, которая позволит в электронном виде зарегистрировать самоходные машины, получить удостове-

рение тракториста-машиниста, сделать ТО тракторов. Это нововведение минимизирует посещение гражданами инспекции, люди смогут получать эти услуги дистанционно. В тестовом режиме система заработает уже в марте.

В минувшем году, по информации минсельхоза региона, аграрии обновили парк сельхозтехники более чем на 12 млрд рублей. Самыми востребованными оказались тракторы: их закуплено 525 единиц. Также в регион было поставлено 225 комбайнов и 1,5 тысячи единиц прочего сельскохозяйственного оборудования. В том числе с помощью льготного лизинга сельхозтоваропроизводители приобрели более 670 единиц сельскохозяйственной техники более чем на 4 млрд рублей.

В ОБЪЕКТИВЕ ВНИМАНИЯ

» Продолжение. Начало на стр. 1

**Роман Грибов посетил
готовящийся к ремонту детский сад**

Глава городского округа ЗАТО Светлый Оксана Шандыбина в свою очередь отметила, что все подготовительные работы проведены, документация прошла экспертизу, готовы сметы. Скоро будут объявлены и конкурсные процедуры.

«Подготовка документов, а также конкурсные процедуры должны быть завершены в срок. Об этом говорит спикер Государственной Думы Вячеслав Володин и Губернатор Роман Бусаргин. Оксана Николаевна, мы с Вами будем следить, и как проходят конкурсные процедуры, и как будет идти ремонт. Самое главное, чтобы работы были выполнены качественно. Всё это делается для детей!» - отметил Роман Грибов.

Александра Тупыленко,
фото Галины Белоусовой

ВАЖНО**Вячеслав Володин о студентах-отказниках
по целевым направлениям**

Вячеслав Володин об итогах проверки областной прокуратуры ситуации, связанной с целевыми направлениями студентов-отказников: «Оказалось, практически все те, кто не вернулся в свои родные районы, являются детьми чиновников районных администраций».



Спикер Госдумы озвучил данные прокурорской проверки. Вячеслав Володин обратил внимание на то, что саратовские чиновники нередко отправляют своих детей на учебу в качестве целевиков, а они не возвращаются в районы. Эту проблему он озвучил в Телеграм-канале «Володин Саратов».

«Дорогие друзья, начну с проблем. Мы с вами в прошлом году обсуждали вопрос нехватки специалистов в районах Саратовской области. Особенно в районных больницах, школах. И говорили о целевом направлении как выходе из этой ситуации. Но, как оказалось, большое количество целевиков не доехало ни до больниц, ни до школ – остались либо в Саратове, либо в Москве, если учились в московских вузах.

Основываясь на итогах проверки областной прокуратуры ситуации, связанной с целевым направлением, оказалось, практически все те, кто не вернулся в свои родные районы, являются детьми чиновников районных администраций.

Вы задумайтесь, что произошло в Алгайском районе. Руководители структурных подразделений отправили своих детей, они 5 лет учились и не вернулись обратно. Руководитель структурного подразделения ЗАТО Михайловское отправил своего ребенка, он поступил на льготных основаниях и не вернулся. У нас с вами не приехало 4 врача в Романовский район, в Центральную районную больницу, хотя вопросы жилья были решены. А сейчас еще один пример. Буквально недавний, из прошлогодних направленных. Министр отправляет своего ребенка для будущей работы у себя в министерстве, выступая заказчиком такого целевого направления. Первый замминистра другого министерства – своего ребенка, и дальше по списку. Калининский район – один из руководителей. Алгайский район – опять тот же, один из руководителей района. Вы хотите сказать, не понимает этого глава района? Понимает прекрасно. Зачем это?

Причем получается так, что в конкурсе участвовать не хотят дети местных элит и дети министров, заместителей министров, но возвращаться тоже не хотят.

Правильно было бы губернатору, депутатам областным посмотреть на эти вопросы именно с этой точки зрения. Не заниматься статистикой, сколько отправили и сколько не вернулось, а изучить, кто поехал учиться по направлению, имея льготы при поступлении, фактически вне конкурса, но при этом назад не вернулся. Кто его родители и на каком основании выдается направление на целевое обучение, какие обязательства возникают в этом случае. Потому что те штрафы, которые есть, даже не перекрывают один год платного обучения. Но хуже всего, что это время потеряно, потому что студентами могли оказаться те, кто обязательно вернулся бы.

Поэтому нужен разговор открытый, публичный, чтобы знали жители района, области, что произошло, с наказанием тех, кто пошел на эти решения. Потому что, на мой взгляд, здесь использование должностного положения.

И в этой связи хочу сказать спасибо работникам прокуратуры: беспристрастно, объективно разобрались в ситуации», - прокомментировал Володин.

ИНИЦИАТИВЫ**Подготовка инициативных проектов
стала главной темой
собрания общественников**

18 января в актовом зале администрации состоялось первое в этом году заседание Общественного совета городского округа ЗАТО Светлый. Главной темой стало обсуждение инициативного проекта для участия в конкурсном отборе муниципальных образований Саратовской области для предоставления субсидии на реализацию инициативных проектов.



Приём заявок уже стартовал, и общественниками было решено инициировать проект по установке уличного освещения на подходах к дошкольным образовательным учреждениям – детскому саду №3 «Сказка» (три участка) и детскому саду №4 «Солнышко» (один участок). Проведение работ планируется в тёплое время года сроком до конца июля.

Общая стоимость проекта – 1 769 926 рублей. Согласно условиям конкурса не менее 5% от стоимости должно внести население. 200 тысяч рублей поступит из бюджета городского округа, оставшаяся сумма – областная субсидия.

Определили количество и персональный состав инициативной группы для работы по предложенному проекту, её руководителем избрали Татьяну Бородушкину.

Формой выявления мнения жителей Светлого по вопросу поддержки инициативного проекта был выбран сбор подписей, сроки его проведения – с 19 до 24 января. Информирование населения будет проводиться посредством размещения объявлений на информационных стендах, досках объявлений, в интернет-ресурсах и через местные СМИ.

Галина Белоусова,
фото автора

ИНФОРМИРУЕМ

В рамках подготовки проекта к конкурсному отбору с 19 января по 24 января 2023 года проводится сбор подписей граждан в поддержку инициативного проекта «Устройство уличного освещения подходов к дошкольным образовательным учреждениям городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области».

В сборе подписей могут принять участие граждане, достигшие шестнадцатилетнего возраста и проживающие на территории городского округа ЗАТО Светлый.

Сбор подписей осуществляется с 9.00 до 17.00 в здании спортивной школы по адресу: ул. Лопатина, д. 11 (методический кабинет). В выходные дни – 21 и 22 января – свой голос за проект можно оставить с 9.00 до 11.00.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВЕТЛЫЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 12.01.2023 № 10 ЗАТО Светлый

О внесении изменений в постановление администрации городского округа ЗАТО Светлый от 29.12.2014 № 279 «Об утверждении Порядка осуществления муниципальными органами ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственных им заказчиков»

- Руководствуясь Уставом муниципального образования Городской округ ЗАТО Светлый Саратовской области, администрация городского округа ЗАТО Светлый ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в Порядок осуществления муниципальными органами ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственных им заказчиков, утвержденный постановлением администрации городского округа ЗАТО Светлый от 29.12.2014 № 279, следующие изменения:

Глава городского округа ЗАТО Светлый О.Н. Шандыбина

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВЕТЛЫЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 12.01.2023 № 11 ЗАТО Светлый

Об оплате труда работников, осуществляющих отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления городского округа ЗАТО Светлый законами Саратовской области

- На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Саратовской области от 26.12.2007 № 297-ЗСО «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в Саратовской области», Закона Саратовской области от 26.12.2007 № 300-ЗСО «О наделении органов местного самоуправления в Саратовской области государственными полномочиями по организации предоставления и предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг», Закона Саратовской области от 04.05.2009 № 41-ЗСО «Об административных комиссиях и наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по образованию и обеспечению деятельности административных комиссий, определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях», руководствуясь Уставом муниципального образования Городской округ ЗАТО Светлый Саратовской области, администрация городского округа ЗАТО Светлый ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Глава городского округа ЗАТО Светлый О.Н. Шандыбина

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВЕТЛЫЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 12.01.2023 № 12 ЗАТО Светлый

О внесении изменений в постановление администрации городского округа ЗАТО Светлый от 13.10.2020 № 250 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории городского округа ЗАТО Светлый» на 2021 – 2024 года»

- Руководствуясь Уставом муниципального образования Городской округ ЗАТО Светлый, администрация городского округа ЗАТО Светлый ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в муниципальную программу «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории городского округа ЗАТО Светлый» на 2021 – 2024 года (далее – муниципальная программа), утвержденной постановлением администрации городского округа ЗАТО Светлый от 13.10.2020 № 250, следующие изменения:
а) в паспорте муниципальной программы строку «Объемы финансового обеспечения муниципальной программы» изложить в новой редакции:

Table with 2 columns: Description of program components and financial volumes. Includes rows for physical culture programs, youth sports, and sports infrastructure.

Глава городского округа ЗАТО Светлый О.Н. Шандыбина

Приложение к постановлению администрации городского округа ЗАТО Светлый от 12.01.2023 № 12 «Приложение № 3 к муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории городского округа ЗАТО Светлый» на 2021–2024 годы»

СВЕДЕНИЯ

об объемах и источниках финансового обеспечения муниципальной программы

Large table with 8 columns showing financial details for various municipal programs from 2021 to 2024, including funding sources and implementation volumes.

ПОЛОЖЕНИЕ о порядке исчисления стажа работы для выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет и о порядке установления и выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет работникам, осуществляющих отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления городского округа ЗАТО Светлый законами Саратовской области

- 1. Настоящее Положение устанавливает порядок исчисления стажа работы, дающего право на получение ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет (далее – стаж работы) и порядок установления и выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет работникам, осуществляющих отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления городского округа ЗАТО Светлый законами Саратовской области (далее – работники, осуществляющие переданные государственные полномочия; работники).

ПОЛОЖЕНИЕ

- 1. Настоящее Положение устанавливает порядок исчисления стажа работы, дающего право на получение ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет (далее – стаж работы) и порядок установления и выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет работникам, осуществляющих отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления городского округа ЗАТО Светлый законами Саратовской области (далее – работники, осуществляющие переданные государственные полномочия; работники).

Глава городского округа ЗАТО Светлый О.Н. Шандыбина

Приложение № 1 к постановлению администрации городского округа ЗАТО Светлый от 12.01.2023 № 13

ПАСПОРТ муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе ЗАТО Светлый» на 2021 – 2025 годы

Table with 2 columns: Наименование муниципальной программы, Ответственный исполнитель муниципальной программы, Соисполнители муниципальной программы, Участники муниципальной программы, Подпрограммы муниципальной программы, Программно-целевые инструменты муниципальной программы, Цели муниципальной программы, Задачи муниципальной программы, Целевые показатели муниципальной программы, Этапы и сроки реализации муниципальной программы, Объемы финансового обеспечения муниципальной программы, Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы.

Приложение № 2 к постановлению администрации городского округа ЗАТО Светлый от 12.01.2023 № 13

«Приложение № 3 к муниципальной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе ЗАТО Светлый» на 2021 – 2025 годы

СВЕДЕНИЯ об объемах и источниках финансового обеспечения муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе ЗАТО Светлый» на 2021 – 2025 годы

Main data table with columns: Наименование, Ответственный исполнитель (участник), Источники финансового обеспечения, Объемы финансового обеспечения (всего), В том числе по годам реализации (2021-2025), and detailed breakdown by program and executor.

Summary table with columns: Исполнитель, Мероприятие, and a grid of budget sources (Municipal, Regional, Federal, Extrabudgetary) and years (2021-2025) for various executors.

ЭХО ПРАЗДНИКА

САМЫЕ ТЁПЛЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ
В ДЕНЬ ПЕЧАТИ

В свой профессиональный праздник коллектив нашей редакции принимал поздравления от почётных гостей. Глава городского округа ЗАТО Светлый Оксана Шандыбина и депутат Саратовской областной Думы Ирина Колесникова сердечно поздравили всех сотрудников редакции с Днём российской печати и вручили подарки.

- Ритм современной жизни заставляет вас идти в ногу со временем, быть всегда в гуще и курсе событий, - отметила депутат Ирина Колесникова. - Не каждому дано быть журналистом: это творческая работа, требующая всё пропускать через серд-

це, любить своё дело, «болеть» им. Спасибо за ваш труд!

Глава городского округа Оксана Шандыбина вручила коллективу редакции Благодарственное письмо администрации за профессионализм и всестороннее освещение в СМИ социально значимой информации:

- Лично я в конце каждой недели всегда с нетерпением жду нового выпуска газеты! Благодарю вас за качественную работу, самоотдачу, преданность делу. Творческих успехов вам, и пусть тот огонёк, который у вас есть, с годами только разгорается. И больше читателей нашей газете! Желаю всем здоровья, благополучия, всего самого доброго!

Было приятно, что наш коллектив уважают, ценят, поздравляют. Спасибо за оказанное вни-

мание, тёплые поздравления и добрые пожелания!

Поздравления в этот день мы принимали и от наших читателей, которые традиционно приходят по пятницам за очередным номером, а заодно и обсудить материалы из номера предыдущего или поделиться своими новостями. Это и ваш праздник тоже, дорогие наши подписчики.

Спасибо вам огромное за внимание, за тёплые слова, за ваши советы и пожелания! Для нас очень важно слышать отзывы о работе, быть с вами на связи и получать любую информацию. Низкий поклон всем читателям за преданность и многолетнюю дружбу. Мы работаем для вас и свою работу очень любим!

Галина Белоусова

СОТРУДНИКИ РЕДАКЦИИ
«СВЕТЛЫХ ВЕСТЕЙ»
СРЕДИ ЛУЧШИХ

В Институте филологии и журналистики СГУ им. Н.Г.Чернышевского прошло мероприятие, посвященное профессиональному празднику работников средств массовой информации – Дню российской печати.

Винновиков торжества пришли поздравить Губернатор области Роман Бусаргин, министр информации и массовых коммуникаций Александр Колоколов, доктор филологических наук, профессор, научный руководитель Института филологии и журналистики СГУ Валерий Прозоров, председатель реготделения Союза журналистов Лидия Златогорская.

По традиции этот день отмечают не только те, кто занят выпускном печатной продукции, но и все, кто так или иначе связан с журналистским ремеслом. «Несмотря на то, что этот праздник

называется День российской печати – это праздник всего журналистского сообщества. Это и телевизионщики, и радищики, журналисты сетевых изданий. Нельзя забывать и о тех, кто не напрямую связан с журналистской деятельностью – это печатники, операторы, режиссеры и так далее. Праздник стал всеобъемлющим для всех представителей СМИ», - подчеркнул Александр Колоколов.

Авторам самых заметных творческих работ – сюжетов, статей, а также победителям журналистских конкурсов вручили награды. Победителем одного из самых популярных областных конкурсов среди журналистов - «С саратовским акцентом» в специальной номинации «Казачество» стала редактор отдела кабельного телевидения «Светлых вестей» Ольга Сергеева.

Александра Тупыленко



ВНЕКЛАССНОЕ



Ученики 10а и 11а классов школы №2 им. В.А. Коновалова вместе со своими педагогами побывали в саратовском Театре юного зрителя имени Ю.П. Киселёва, где посетили спектакль «Двенадцать стульев».

Счастье... В чём оно? Как его

достичь? Могут ли несметные богатства осчастливить человека? А если в погоне за обогащением люди теряют человеческий облик, преступают закон, могут ли они быть счастливы? К чему могут привести ложные ценности и неверно поставленные жизненные цели? Эти вопросы задаёт себе каждый, кто прочитал роман Ильфа и Пе-

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ВЫХОДНЫЕ

трова «Двенадцать стульев». А посмотреть постановку романа, названного критиками новой «энциклопедией русской жизни», - это возможность увидеть широкую панораму жизни страны в 1920-1930-е годы XX века, «встретиться» с полюбившимися персонажами, насладиться прекрасным музыкальным оформлением.

В Саратовском ТЮЗе спектакль поставил главный режиссёр театра Алексей Логачёв, самостоятельно написавший сценическую композицию на основе романа. Вместе с ним над спектаклем работали приглашённые специалисты из Москвы – художник-постановщик Мария Утробина и художник по свету Тарас Михалевский.

Зрителей очаровал Остап Бендер – авантюрист, приспособленец, но в то же время благородный и обаятельный че-

ловек. Заинтересовал и Киса Воробьянинов – бывший дворянин с манерами мелкого ворюшки, ослеплённый поисками бриллиантов, спрятанных его тёщей, мадам Петуховой, в одном из двенадцати стульев. Лёд трогается, и Остап включается в поиски клада.

Калейдоскоп жизненных типажей промелькнул перед зрителями: жаждущий вырваться из нищеты – Отец Федор Восстриков, мечта поэта – гражданка Грицацуева, забытая любовь Кисы – гадалка Елена Боур, любящая шик – Эллочка-людоедочка, горе-поэт – Ляпис-Трубецкой и многие другие. Зажигательные музыкальные номера, искромётный юмор и вошедшие в нашу жизнь крылатые фразы не давали заскучать ни на минуту.

Удивила зрителей и режиссерская находка Алексея Лога-

чёва, который вывел на сцену двух персонажей-рассказчиков. Таким образом, процесс написания «Двенадцати стульев» и его создатели Ильф и Петров стали полноправными участниками спектакля.

Темы, затронутые в романе Ильфа и Петрова – вечны. В безумной гонке за драгоценностями в стульях возникает вопрос: в чём же кроется истинное сокровище каждого человека? В материальном? Или же, отбрасывая духовные ценности, мы предаем самих себя? Произведения русской классики задают вопросы, а читатели сами ищут на них ответы. Старшеклассникам, стоящим на пороге взрослой жизни, есть над чем поразмышлять после просмотра спектакля.

Светлана Плакуненко,
Екатерина Толстова

СВЕТЛЫЙ ГОРДИТСЯ СВОИМИ ПЕДАГОГАМИ

Минувший год был богат на успехи и победы наших земляков. Мы по праву можем гордиться их достижениями, желанием постоянно расти и профессионально развиваться.

Для Александры Мендришора, логопеда детского сада №4 «Солнышко», конец 2023 года был отмечен знаковым событием: молодой специалист сначала стала абсолютным победителем на региональном этапе X Всероссийского конкурса «Воспитатели России», выйдя в финал, а затем была отмечена дипломом второй степени уже федерального уровня в номинации «Молодые профессионалы»!

Александра имеет высшее образование, окончила Саратовский национальный исследовательский государственный университет им. Н.Г. Чернышевского (направление «Специальное (дефектологическое) образование», направленность «Логопедия»), имеет квалификацию магистра.

– Моя профессия сложная и одновременно очень интересная, – рассказала Александра. – Мой путь в педагогическую деятельность начинался с детской мечты. Как и многие дети, я ходила в детский сад – светлый, уютный дом, где нас всегда встречали радостные лица наших любимых, добрых и понимающих воспитателей. Именно они научили сочувствию, сопереживанию, проявлению заботы, умению признавать равные права сверстников, когда в нашей старшей группе появился особенный ребёнок. Ведь каждый ребёнок – индивидуальная, неповторимая личность. И тогда мне очень захотелось быть похожей на моих мудрых педагогов, умеющих помочь каждому ребёнку.

Желание помочь малышам привело Александру в будущую профессию – так она стала учителем-логопедом в детском саду.



«*Видя результат своей работы, я понимаю, что делаю доброе дело, чувствую себя полезной и уверена, что не зря выбрала свой профессиональный путь. Я счастлива, что вижу плоды своего труда, и знаю, что мои воспитанники выберут разные дороги в жизни, но им обязательно пригодится красивая и правильная речь!*»

– Это моё истинное призвание! – поделилась педагог. – В наше время стало больше детей с нарушениями речи: они не всегда выговаривают звуки, с трудом выражают свои мысли, их речь недостаточно эмоциональна и выразительна.

Проблема развития речи детей очевидна, поэтому работа учителя-логопеда стала неотъемлемой частью образования детей в дошкольных учреждениях. Ведь это именно он помогает детям справиться с трудностями в развитии речи, которые в дальнейшем могут повлиять на общение со сверстниками и успеваемость в школе.

– Моя профессия интересная и творческая, – продолжила Александра. – И главным в своей работе я считаю создание благоприятных условий, при которых ребёнок проявляет речевую инициативу, стремится быть лучше, испытывает

устойчивый интерес к различным видам деятельности.

На конкурсе «Воспитатели России» в номинации «Молодые профессионалы», направленной на выявление лучших образовательных методик и технологий, которые успешно реализуют молодые педагоги дошкольного образования, Александра

Слово руководителю

Ирина НИКОЛАЕВА,
заведующий детским садом №4 «Солнышко»:

– Александра Вячеславовна работает у нас с 2018 года. За время работы она зарекомендовала себя как компетентный, ответственный и инициативный педагог, способный создать благоприятные условия для развития и коррекции речи дошкольников. Владеет инновационными технологиями и методиками, навыками консультирования, а также диагностическими коррекционными развивающими программами. Педагог принимает активное участие в мастер-классах, педагогических советах, обобщая и распространяя собственный педагогический опыт. Результативно участвует в конкурсах профессиональной направленности. Среди её достижений – победа в региональном конкурсе научно-исследовательских работ педагогов «Грани педагогического исследования» и I место в международном профессиональном конкурсе для логопедов и дефектологов «Педагогическая копилка».

Мнение родителей

Вера ЗАХАРОВА:

– Мой сын Егор очень любит занятия с Александрой Вячеславовной, педагог помогла нам успешно решить ряд логопедических проблем. И я как мама очень довольна результатами их совместной работы. А ещё Александра Вячеславовна не только замечательный специалист, но и очень хороший человек!



представила работу «Использование метода наглядного моделирования при коррекции речевых нарушений». Она поделилась с нами основными важными моментами, отражёнными в данной работе:

– Сделать процесс обучения более интересным, ярким и увлекательным мне помогают игровые технологии с использованием метода наглядного моделирования. Он помогает ребёнку зрительно представить абстрактные понятия, научиться работать с ними, это очень важно для дошкольников, так как на занятиях в детском саду в основном задействована только вербальная память. А данный метод позволяет задействовать зрительную, двигательную и ассоциативную память, и его можно использовать на всех этапах коррекции речевого развития. Также он позволяет отказаться

от навязывания ребёнку готовых знаний, предоставляет самостоятельный поиск способа познания.

Особое внимание логопед уделяет сотрудничеству с родителями, ведь это, по мнению педагога, одно из важных условий успешной коррекционно-воспитательной работы с детьми с речевыми нарушениями:

– Я стараюсь привлечь родителей при помощи разнообразных форм взаимодействия: Дни психологии, акции и консультации, выступления на родительских собраниях, проведение открытых занятий, семинары-практикумы. Только совместная работа даёт стойкий положительный результат!

Материал подготовила
Галина Белоусова,
фото предоставлены
Александрой Мендришора



ЖИВИТЕЛЬНЫЙ ИСТОЧНИК

Крещенский праздник посвящен воспоминаниям о важном событии – крещении в реке Иордан Иисуса Христа. Обряд Таинства Крещения символизирует духовное и физическое очищение, помогает открыть сердце для веры. Традиционно этот день сопровождается строгим постом до вечера 18 января. А в ночь на 19 января проходит купание в иордани – проруби на водоёме.

Традиция купаться в проруби на Крещение давняя, она появилась примерно в XVIII веке. И хотя совершать крещенские купания не предписывается церковным уставом, они весьма популярны.

Обряд водоосвящения и крещенское купание – добрая традиция и в Светлом. Поздним вечером 18 января верующие прошли к купели, обустроенной на левом берегу реки Идолга, и желающие могли окунуться в воду. Молебен и чин освящения воды провел настоятель храма Веры, Надежды, Любви и матери их Софии иерей Алексей Новичков.

Для проведения мероприятия накануне при помощи специальной техники была оборудована купель, сделаны



деревянные ограждения и лестницы, чтобы обеспечить купающимся безопасность во время вхождения в воду. Военнослужащие дивизии установили палатки, чтобы люди могли здесь переодеться и согреться горячим чаем. Для удобства дорожку к проруби выстланы соломой. За самочувствием и безопасностью пришедших на реку наблюдали бригада скорой помощи, спасатели



и полицейские.

Согласно христианским верованиям, в период Крещения вода обладает целительными свойствами, а также способна укрепить духовное и физическое состояние. Здоровья участникам мероприятия и всем жителям Светлого!

Александра Тупыленко,
фото автора



КАЛЕЙДОСКОП

Увлекательный мир праздничной сказки



В канун Старого Нового года под звуки «ДыШИ fm» учащиеся Детской школы искусств с головой погрузились в увлекательный мир праздничной сказки вместе с нарядными и веселыми радиоведущими, вещавшими с экрана проектора.

Педагоги подготовили и провели для своих воспитанников интересней-

шее мероприятие! К ребятам приходила Астролог с праздничным гороскопом и сладкими призами. В гости пожаловал и главный символ 2023 года – Кот, который играл ребятам на саксофоне. Была на празднике и Снегурочка, которая увлекла ребят командными играми и конкурсами – это было по-настоящему азартно и весело!

Звали ребята и главного волшебника всех новогодних праздников – Деда Мороза, зажигали новогоднюю ёлочку, а ещё отгадывали загадки, пели и, конечно же, водили хороводы. Закончился вечер дискотекой в огнях светомузыки под танцевальные игры и зажигательные мелодии.

ВРЕМЁН СВЯЗУЮЩАЯ НИТЬ

17 января актовый зал Детской школы искусств гостеприимно распахнул свои двери для приглашённых гостей – педагогов, воспитателей, учителей и наставников всех светловских образовательных учреждений: для них в Международный день наставничества и в ознаменование начала Года педагога и наставника преподаватели и воспитанники ДШИ подготовили праздничный концерт «Времен связующая нить».

Поэзия и проза, живая музыка, прекрасный вокал и обновленная выставка педагогов-художников в картинной галерее – продуманная и интереснейшая



праздничная программа мероприятия подарила виновникам торжества незабываемые эмоции, создала в зале уютную и одновременно торжественную атмосферу.

Материалы подготовила Галина Белоусова, фото автора

ОБРАЗОВАНИЕ

Лицей-интернат 64 ЖДЁТ НОВЫХ ВОСПИТАННИКОВ



В государственном автономном общеобразовательном учреждении Саратовской области «Лицей-интернат 64» начинается предварительный этап набора детей в 8-е классы на следующий учебный год.

Государственное автономное общеобразовательное учреждение Саратовской области «Лицей-интернат 64» (далее-Лицей-интернат») создано в рамках благотворительного проекта Председателя Государственной Думы В.В. Володина в 2019 году.

Лицей-интернат – инновационное образовательное учреждение, задача которого - предоставить широкие возможности получения качественного образования и всестороннего развития школьникам из числа детей-сирот и детей из малообеспеченных семей, имеющих высокую мотивацию и успехи в учебе. Выпускники Лицея получают устойчивую базу знаний для поступления в высшие учебные заведения и осознанного выбора профессии.

В лицее обучаются 400 детей 8-11-х классов. Наполняемость классов - 20 человек. Лицей полностью обеспечен материально-технической базой для обучения и развития учащихся: классы по всем предметам оснащены компьютерами и необходимым оборудованием, в Лицее есть библиотека, спортивный и актовый залы, класс хореографии.

Обучающие программы естественно-научного, технологического и гуманитарного профиля позволяют получить знания школьных предметов в расширенном объеме по пяти направлениям на выбор учащихся. Специализация классов: «Программирование», «Робототехника», «Медицина будущего», «Биотехнологии», «Культура». В рамках направлений обучения обеспечивается активное взаимодействие с образовательными организациями высшего образования: Саратовским национальным исследовательским государственным университетом имени Н.Г. Чернышевского, Саратовским государственным техническим университетом имени Ю.А. Гагарина, Саратовским государственным медицинским университетом имени В.И. Разумовского, Саратовским государственным университетом генетики, биотехнологии и инженерии имени Н.И. Вавилова, Саратовской государственной консерваторией им. Л.В. Собинова. >>>

www.svetvest.ru, официальная страница ВК: www.vk.com/svetvest

При участии саратовских вузов в Лицее реализуются обучающие программы 18-ти спецкурсов общеинтеллектуального направления, среди которых «3D моделирование», «Основы WEB-разработки», «Программирование. Яндекс Лицей», «Кружок радиолобителя», «Визуальные коммуникации», «Сложные вопросы биологии», «Практические навыки в медицине. Первые ступени», научное лицейское общество «ДНК». Учащиеся Лицея являются победителями в различных олимпиадах и конкурсах, а все выпускники первого выпуска поступили в высшие учебные заведения.

В Лицее действуют хоровая, танцевальная и театральная студии, кружок вокального ансамбля и изобразительного искусства, спецкурс исполнительства на музыкальных инструментах, разговорный клуб на английском языке. Дети активно участвуют в волонтерском движении: волонтерских отрядах «ЭкоВектор» и «Знак ВОЛИ64».

Обеспечена возможность занятий в бассейне госуниверситета, в результате 100% детей Лицея умеют плавать. В теплое время года занятия физкультурой проводятся на стадионе Локомотив. Популярностью пользуются секции волейбола и спортивного лазертага.

Лицей-интернат 64 имеет современное общежитие на 120 мест для обучающихся из районов области (2-х местные комнаты с туалетом и душевыми кабинами, комфортной мебелью). Воспитанники лицея-интерната за счет благотворительных средств обеспечиваются всем необходимым, начиная от формы, спортивной одежды и заканчивая учебниками, канцтоварами. Обучение, питание, проживание бесплатное.

Набор в Лицей-интернат осуществляется из числа детей-сирот или оставшихся без попечения родителей, детей малообеспеченных, многодетных, неполных семей, в том числе детей педагогических и медицинских работников, детей участников СВО.

На предварительном этапе набора в 8-е классы Лицея **28 января и 22 апреля** будут организованы **Дни открытых дверей** (начало в 11.00). Расписание занятий подготовительных курсов для поступающих в 8 класс на базе Лицея-интерната:

- иностранный язык - понедельник 15.30;
- физика - четверг 17.00;
- биология - пятница 17.00;
- русский язык/математика - суббота 12.20;
- информатика - суббота 14.10, раз в две недели.

Предварительное тестирование обучающихся, поступающих в 8 класс, пройдет 27-29 марта.

Подробную информацию о Лицее-интернате и правилах набора смотрите на сайте <http://licey-internat64.ru/>. Консультации по телефону: 8 (845-2) 79-64-64 или электронной почте sarli64@mail.ru.

ИНФОРМИРУЕМ

Добровольная сдача оружия ИСКЛЮЧАЕТ НАКАЗАНИЕ

Уважаемые жители городского округа! МО МВД России по ЗАТО п. Светлый обращает внимание на незаконность хранения и ношения любого оружия и/или патронов к нему, взрывчатых веществ при отсутствии соответствующих документов, оформленных в установленном Законом порядке. Во всех случаях хранения в доме (квартире) незарегистрированного огнестрельного оружия, либо оставшегося после смерти члена семьи, имевшего разрешение, действующим законодательством РФ предусмотрена административная или уголовная ответственность.

Во всех случаях лицо, добровольно сдавшее огнестрельное оружие, боевые припасы или взрывчатые вещества, хранившиеся без соответствующего разрешения, освобождается от уголовной ответственности.

Подробнее о порядке добровольной сдачи огнестрельного оружия, боеприпасов к нему и взрывчатых веществ:

1. Оружие следует сдавать в городские и районные отделы внутренних дел по месту жительства.
2. Приём у граждан незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств осуществляется в дежурной части территориального органа МВД России на районном уровне, либо в УВД по территориальности с заявлением о его добровольной сдаче. Приём оружия осуществляется в дежурной части.
3. Лицу, сдавшему оружие, выдаётся копия протокола изъятия незаконно хранящихся оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.
4. После принятия у гражданина сданного оружия и заявления о его сдаче органы внутренних дел проводят проверку по специализированным базам данных «Система централизованного учета оружия Росгвардии» и по оперативным учётам МВД России на предмет отсутствия данной единицы оружия в розыске.
5. После приёма добровольно сданного оружия производится его осмотр на предмет пригодности для дальнейшего использования. Результаты осмотра оформляются актом технического осмотра оружия установленной формы.
6. Заявитель имеет право при добровольной сдаче оружия, оставшегося после умерших родственников, заявить о своем желании передать оружие в систему комиссионной продажи, либо изъявить желание оформить единицу оружия в установленном Законом порядке на свое имя.
7. В обоих вышеуказанных случаях сотрудники полиции, а также территориального подразделения лицензионно-разрешительной службы Росгвардии подскажут правильный порядок обращения и надлежащего оформления разрешительных документов.

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

В какие сроки необходимо оплатить Административный штраф?

Согласно ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

Административный штраф, назначенный иностранному гражданину или лицу без гражданства одновременно с административным выдворением за пределы Российской Федерации, должен быть уплачен не позднее следующего дня после дня вступления в законную силу соответствующего постановления по делу об административном правонарушении.

Административный штраф, назначенный за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 11.26, 11.29, 12.9, частями 6 и 7 статьи 12.16, ст. 12.21.3 КоАП, должен быть уплачен до выезда принадлежащего иностранному перевозчику транспортного средства, на котором совершено административное правонарушение, с территории Российской Федерации, но не позднее срока, указанного в части 1 ст. 32.2 КоАП РФ.

При уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 КоАП, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 ст. 12.1, ст. 12.8, частями 6 и 7 ст. 12.9, частью 3 ст. 12.12, частью 5 ст. 12.15, частью 3.1 ст. 12.16, ст. 12.24, 12.26, частью 3 ст. 12.27 КоАП, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.

Сумма административного штрафа вносится или переводится лицом, привлеченным к административной ответственности, в кредитную организацию, в том числе с привлечением банковского платежного агента или банковского платежного субагента, осуществляющих деятельность в соответствии с Федеральным законом «О национальной платежной системе», организацию федеральной почтовой связи либо платежному агенту, осуществляющему деятельность в соответствии с Федеральным законом «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами».

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в части 1 или 1.1 ст. 32.2 КоАП, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, изготавливают второй экземпляр указанного постановления и направляют его в течение десяти суток (а в случае, предусмотренном частью 1.1 ст. 32.2 КоАП, в течение одних суток) судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. В случае изготовления второго экземпляра постановления о наложении административного штрафа в форме электронного документа, юридическая сила которого подтверждена усиленной квалифицированной электронной подписью в соответствии с законодательством Российской Федерации, указанный второй экземпляр направляется судебному приставу-исполнителю в электронном виде по информационно-телекоммуникационным сетям. Кроме того, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, иного государственного органа, рассмотревших дело об административном правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 ст. 20.25 КоАП, в отношении лица, не уплатившего административный штраф. Протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 ст. 20.25 КоАП, в отношении лица, не уплатившего административный штраф по делу об административном правонарушении, рассмотренному судьей, составляет судебный пристав-исполнитель. Протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 ст. 20.25 КоАП, не составляется в случае, если иностранные граждане и лица без гражданства своевременно не уплатили административный штраф, который был назначен им одновременно с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Не стоит никому сообщать по телефону коды СМС

МО МВД России по ЗАТО п. Светлый вновь напоминает: сотрудники банков, а тем более представители правоохранительных органов никогда не спрашивают пароли от банковских карт и коды из смс-сообщений, никогда не будут просить оформить кредит, чтобы предотвратить мошеннические действия, или перевести деньги на какой-то счет для их сохранности!

Проверяйте информацию, поступившую от незнакомцев. Помните, ни при каких обстоятельствах никому нельзя передавать данные своей банковской карты, в особенности секретную информацию, размещенную на обратной стороне вашей карты, а также коды, которые приходят вам на телефон в смс-сообщениях. Также не следует подходить к банкомату и вводить данные, которые вам передают мошенники.

Информацию об операциях по банковским счетам можно получить в отделении банка или в мобильном банковском приложении. О фактах мошенничества незамедлительно сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону **02** (с мобильного - **102**).

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 ЯНВАРЯ

05.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 03.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.30

Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 О самом главном. 12+

ТВ 04.50 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение».

12+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+

РН 06.00, 19.00

04.10 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 07.00 С бодрым утром! 16+

08.00, 07.30

Однажды в России. 16+ 10.00 Т/с «Универ. Новая общага». 16+

07.00, 06.50 «Ералаш». 0+ 08.00 М/ф «Лунтик». 0+

МАТЧ! 07.00

Профессиональный бокс. Федор Папазов против Аждола Сулайманбека Аулу. 16+

ТВ 04.50 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение».

12+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+

РОССИЯ 1 07.30, 08.00, 08.30, 09.25, 11.00, 16.00, 20.30, 00.40

Новости культуры. 07.35 «Пешком...». Москва барочная. 08.05 Невский ковчег. Теория невозможного. Корнелиус Крюйс. 08.35, 19.40 «Древние цивилизации».

ВТОРНИК, 24 ЯНВАРЯ

05.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 03.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.30

Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 О самом главном. 12+

ТВ 04.50 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение».

12+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+

РН 06.00, 19.00, 03.35

Самые шокирующие гипотезы. 16+ 07.00 С бодрым утром! 16+

08.00, 07.30

Однажды в России. 16+ 10.00 Т/с «Универ. Новая общага». 16+

06.15 Открытый микрофон. 16+ 07.00, 06.50 «Ералаш». 0+

МАТЧ! 07.00

«Есть тема!». 16+ 08.00, 11.00, 13.55, 15.20, 19.20 Новости. 08.05, 15.25, 21.00, 23.30, 01.45 Все на Матч!

ТВ 04.50 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение».

12+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+

РОССИЯ 1 07.30, 08.00, 08.30, 09.25, 11.00, 16.00, 20.30, 00.40

Новости культуры. 07.35 «Пешком...». Москва царская. 08.05 Легенды мирового кино. Юрий Озеров. 08.35, 19.40 «Древние цивилизации».

СРЕДА, 25 ЯНВАРЯ

05.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 03.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.30

Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 О самом главном. 12+

ТВ 04.50 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение».

12+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+

РН 06.00, 19.00, 03.20

Самые шокирующие гипотезы. 16+ 07.00 С бодрым утром! 16+

08.00, 07.30

Однажды в России. 16+ 10.00 Т/с «Универ. Новая общага». 16+

07.00, 06.50 «Ералаш». 0+ 08.00 М/ф «Лунтик». 0+

МАТЧ! 07.00

«Есть тема!». 16+ 08.00, 11.00, 13.55, 15.20, 19.20 Новости. 08.05, 15.25, 22.45, 02.00 Все на Матч!

ТВ 04.50 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение».

12+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+

РОССИЯ 1 07.30, 08.00, 08.30, 09.25, 11.00, 16.00, 20.30, 00.40

Новости культуры. 07.35 «Пешком...». Москва детская. 08.05 Легенды мирового кино. Сергей Филиппов. 08.35, 19.40 «Древние цивилизации».

ЧЕТВЕРГ, 26 ЯНВАРЯ

05.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 03.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.30

Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 О самом главном. 12+

ТВ 04.50 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение».

12+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+

РН 06.00, 19.00, 03.40

Самые шокирующие гипотезы. 16+ 07.00 С бодрым утром! 16+

08.00, 07.30

Однажды в России. 16+ 10.00 Т/с «Универ. Новая общага». 16+

04.15 Comedy Баттл. 16+ 06.40 Открытый микрофон. 07.00, 06.50 «Ералаш». 0+

МАТЧ! 07.00

«Есть тема!». 16+ 08.00, 10.45, 14.25, 15.20, 19.55 Новости. 08.05, 15.25, 21.10, 02.00 Все на Матч!

ТВ 04.50 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение».

12+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+

РОССИЯ 1 07.30, 08.00, 08.30, 09.25, 11.00, 16.00, 20.30, 00.40

Новости культуры. 07.35 «Пешком...». Москва студийная. 08.05 Легенды мирового кино. Янина Жеймо. 08.35, 19.40 «Древние цивилизации».

ПЯТНИЦА, 27 ЯНВАРЯ

05.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 03.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+

РОССИЯ 1 05.00 Утро России. 09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время.

04.50 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение». 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+

06.00, 19.00 Самые шокирующие гипотезы. 16+

08.00, 21.00, 07.20 Однажды в России. 16+

СУББОТА, 28 ЯНВАРЯ

06.00 Доброе утро. Суббота. 09.00 Умницы и умники. 12+

РОССИЯ 1 05.00 Утро России. Суббота. 08.00 Вести. Местное время.

04.50 Т/с «Старожеры». 16+

06.00 Невероятно интересные истории. 16+

08.00, 11.00, 07.45 Однажды в России. 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ЯНВАРЯ

05.00, 06.10 Х/ф «Интервенция». 12+

РОССИЯ 1 06.10 Утро России. Воскресенье. 08.35 Когда все дома.

04.55, 00.35 Х/ф «Не может быть!» 12+

06.00 Тайны Чапман. 16+

08.00 Х/ф «Шопо-коп-2: Толстяк против всех». 16+

НЕКРОЛОГ

Вечная память



На 72-м году жизни от нас ушел Сергей Владимирович ПУЧКОВ. 20 лет он прослужил в Вооружённых Силах РФ...

ВАКАНСИИ

В администрацию городского округа ЗАТО Светлый требуются:

- заместитель начальника отдела по управлению имуществом; - специалист по жилищным отношениям...

В МУ «Управление муниципальным хозяйством» ГО ЗАТО Светлый требуются:

заведующий отделом дорожного хозяйства, благоустройства и экологии; мастер по благоустройству;

В Управление административно-хозяйственного и транспортного обеспечения ГО ЗАТО Светлый требуются:

инженер-электроник, водитель (временно). Обращаться по телефону: 8 (845-58) 4-30-84...

В школу № 3 им. В.Н. Щеголева СРОЧНО требуются:

учитель химии и биологии, инженер-программист (системный администратор).

В детский сад № 4 «Солнышко» требуются:

младший воспитатель, шеф-повар, повар. Требования: медицинский осмотр, справка об отсутствии судимости.

В детский сад № 5 «Ромашка» на постоянную работу требуются:

младший воспитатель, рабочий по комплексному обслуживанию зданий и сооружений...

В МУП «ЖКХ» на постоянную работу требуются:

водители категории С, газосварщик, монтажник санитарно-технического оборудования...

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

В храме Веры, Надежды, Любви и матери их Гофин

20 января, пятница в 17.00 - Вечерняя. Утренняя. Акафист. Преподобного Паисия Угличского. 21 января, суббота в 09.00 - Часы. Божественная литургия...

Золотой юбилей супружеской жизни

В минувшую субботу, 14 января, в обрядовом зале отдела ЗАГС городского округа ЗАТО Светлый celebrated «золотых» супругов: с 50-летием совместной жизни поздравления принимали ФУВАКИНЫ Константин Александрович и Анна Витальевна.



прожить ещё много лет такой славной супружеской жизни! – обратилась к юбилярам Елена Эсаулова. – Тепла вам в отношениях, радуйте своих близких, будьте для них примером, счастья вам, здоровья и всего самого доброго!

Торжественную церемонию регистрации юбилейного брака провела начальник отдела ЗАГС по ЗАТО Светлый Анна Михайлюкова:

– Золотая свадьба – счастливый и редкий юбилей. Если задаться вопросом, когда

люди проживают полвека душа в душу, рука об руку и почему не всем дано это счастье, то, наверное, ответ будет таким: люди доживают до золотой свадьбы, когда у них золотое сердце и золотой ум! Именно эти качества и определяют их избранность. Дорогие наши! Мы поздравляем вас с этим замечательным юбилеем, желаем вам крепкого здоровья и долгих-долгих лет жизни в окружении ваших детей, внуков и правнуков!

Перед тем как поставить подписи в записи акта о заключении юбилейного брака, виновники торжества подтвердили, что все эти годы были прожиты ими в любви и согласии.

Супругам Фувакиным, несомненно, есть чем гордиться: их славный трудовой и «семейный» стаж – яркий пример того, как можно и нужно дорожить друг другом, быть поддержкой и опорой для своей второй половинки, чтить семейные ценности.

Встреча юных Константина и Анны состоялась в их родном городе Вольске, где оба родились и выросли. А познакомились они при необычных обстоятельствах: молодой доктор оказывал медицинскую помощь маме подруги Анны, и девушка в тот момент оказалась рядом. Именно тогда Константин и заметил будущую невесту.

И вот 12 января 1973 года в родном городе Вольске молодые сыграли свадьбу. А 15

января уже уехали служить в Ужур... Примечательно то, что невеста сама сшила свадебное платье - из редкого в те времена турецкого гипюра, а привезли ей его знакомые из заграничной командировки.

С 1978 года супруги проживают в Светлом. Они прошли достойный трудовой путь. Константин Александрович служил военным врачом, работа Анны Витальевны также была связана с армией. Сейчас супруги вместе работают в Медико-санитарной части нашего городка.

У четы Фувакиных большая и дружная семья: они вырастили троих детей - двух дочерей, Лидию и Веру, и сына Константина. У Константина Александровича и Анны Витальевны 5 внуков, 1 внучка и 1 правнучка – и это настоящее, огромное и самое дорогое их богатство!

Галина Белоусова,
фото автора и из архива
семьи Фувакиных

ВНИМАНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ П. СВЕТЛЫЙ!



округу № 163 Вячеслава Викторовича Володина.

В приемную может обратиться любой житель городского округа.

27 января 2023 года с 10:00 до 12:00 по адресу: Татищевский район, с. Кувыка, ул. Шигаева, д. 85, будет работать выездная приемная депутата Государственной Думы по Саратовскому одномандатному избирательному

Светлые
ВЕСТИ

Все новости городка в одной газете.

ПОДПИСКА на 2-е полугодие 2023 года
в редакции – открыта!

Подписался сам,
подпиши друга!



Уже сегодня вы можете выписать газету «Светлые вести» на 2 полугодие 2023 года по привлекательной цене - 276,38 р. в нашей редакции.

БОНУС при подписке через редакцию не менее 20 экземпляров доставим до вашего учреждения.

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ
Администрация
городского округа
ЗАТО Светлый
Саратовской области

Редактор
Тупыленко А.В.

Адрес редакции и издателя:
412163, п. Светлый,
ул. Кузнецова, д. 4, пом. 61.
Телефон/факс: 8(84558) 4-38-94.
E-mail: svetvest@yandex.ru,
сайт: www.svetvest.ru.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишнёвая, д. 10, тел. 39-73-66).

За качество снимков типография ответственности не несёт.

Газета зарегистрирована Поволжским территориальным управлением МПТР России ПИ № 7-0196 от 31 августа 2000 г.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. Публикуется на правах рекламы. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и объявлений.

Подписной индекс 14330
Тираж 880 заказ № 244
Подписано в печать 19.01.2023 г.

Цена
свободная